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Ata da Terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 22 de fevereiro de 2021. Aos 22 dias do mês Fevereiro de 2021, às 

19 h e 00 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Terceira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Pereira Castro, José da 

Silva, José Martins da Silva, Marqueane Martins Oliveira, Raimundo Nonato Alves 

Pereira e Washington Ferreira Mota. Em seguida o Senhor Presidente achando um 

número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  Sequencialmente, o foi 

realizada a chamada nominal dos Vereadores. Em sequência, a Primeira Secretaria 

fez a leitura da ata da Sessão Anterior, a mesma sendo votada, recebeu aprovação 

unanime dos Vereadores presentes com retificação na parte que fala do local da 

quadra, que deve ser lida “Povoado Vinte Mil. Continuamente, o Presidente pediu que 

todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lida uma passagem do Livro 

de Romanos. O Vereador Presidente fez a oração da noite. Continuamente a Primeira 

Secretaria realizou as inscrições para o expediente. Logo após, o presidente solicitou 

aos Vereadores para apresentarem suas matérias. Não havendo matérias, foi 

passada a palavra aos Vereador inscritos, de imediato, a palavra foi concedida ao 

Vereador Washington, disse que o motivo de suas palavras é falar da lei de contratos. 

Disse que revisando o teor da matéria, disse que não concorda com os baixos salários 

dos Professores e dos motoristas. Explicou que apesar de não concordar com os 

valores constantes no Projeto, entende que a população precisa trabalhar. O Vereador 

Raimundo fez uso da tribuna, deu uma boa noite a todos, cumprimentou os presentes, 

disse que na noite de hoje votaremos a lei de contratos a qual beneficiará nossa 

comunidade carente. Disse que é de sua preocupação o crescimento dessa 

pandemia. Falou que entende que o Prefeito tem que buscar auxilio junto ao governo 

estadual para combater o Covid em nossa cidade. Falou da vagarosidade de 

vacinação em nosso município. Pediu novamente que o Secretário de Saúde 
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compareça nesta casa para prestar esclarecimentos sobre essa pandemia, pois não 

há pessoa mais indicada para isso. Explicou que seu objetivo como Vereador não é 

obter vantagem para sí, mas sim, para nossa comunidade carente. Falou da 

necessidade de se apoiar candidatos a deputados com compromisso com nossa 

comunidade, deputados que destinem emendas que crie projetos para beneficiar 

nosso povo. Finalizou suas palavras afirmando que realizará a cobrança de tais 

melhorias. Logo após, foi posto em votação em caráter de urgência em primeiro turno 

o Projeto de lei de nº 001/2021, de autoria do poder executivo municipal, que dispõe 

sobre a contratação temporária de servidores e dá outras providências. Também 

posto em votação em segundo turno o Requerimento de nº 001/2021, de autoria do 

Vereador Raimundo Nonato, que dispõe sobre a aquisição e distribuição de cestas 

básicas para as famílias carentes. Foram postos em votação em primeiro turno os 

Requerimentos: Requerimento de nº 001/2021, de autoria do Vereador Danillo 

Martins, que dispõe sobre a reforma da quadra do povoado centro do Firmino. 

Requerimento de nº 002/2021, de autoria do Vereador Danillo Martins, que dispõe 

sobre a construção de um ginásio poliesportivo no Povoado Vinte Mil. Requerimento 

de nº 001/2021, de autoria do Vereador José da Silva, que dispõe sobre reforço aos 

Requerimentos de nº 003/2014 e 001/2017, que dispõe sobre interligação da rua 

Manoel Domingues próximo a casa do senhor Antônio Joana. Requerimento de nº 

002/2021, de autoria do Vereador José da Silva, que dispõe sobre a aquisição de área 

para posterior loteamento e doação de lotes para famílias carentes no Povoado Vinte 

Mil, nas proximidades da Escola João Firmino, neste município. Estes sendo votados, 

receberam aprovação unanime dos Vereadores presentes. Em seguida, a palavra foi 

concedida ao Vereador Francisco Pereira Castro, este deu uma boa noite a todos, 

agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes em nome da sua esposa Luzimar, a 

qual é ex-parlamentar desta casa. Disse que no dia de hoje esta casa concedeu 

autorização para que o Prefeito realize a contratação de pessoal. Falou que a 
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aprovação desse Projeto contou com o voto do Vereador Chico Dodó. Explicou que 

de fato temos muitas pessoas que receberão um salário mínimo, mas não dá o aval 

para o executivo contratar servidor para pagar menos de um salário mínimo. Falou 

que não é contra quem tenta negociar com o chefe do poder executivo para receber 

valor inferior ao mínimo, falou que este tem seu respeito. Falou de seus futuros 

Projetos e Requerimentos, falou da ampliação da praça do povoado vinte mil e a 

instalação de uma subprefeitura também no povoado vinte mil. Também pediu que 

faça um Requerimento para que um carro fique permanentemente prestando serviços 

para os povoados vinte mil e Firmino. O Vereador José da Silva fez uso da palavra 

pela ordem, este agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes, falou da importância 

dos Requerimentos que serão apresentados nessa casa. Manifestou apoio aos 

Requerimentos do Vereador Chico Dodó, bem como entende que este terá o apoio de 

toda a casa. O Vereador Raimundo, manifestou apoio aos Requerimentos dos colegas 

de Vinte Mil. Explicou que estes tem que entender que não foi só a vinte mil que deu 

a vitória a eles, uma vez que estes receberam votos dentro de nossa cidade. O 

Vereador Presidente falou do apoio unanime dos Vereadores no Projeto de lei de 

contratos. Relembrou que outrora quando no início de seu primeiro mandato, fez 

varias denuncias em desfavor da lei de contratos. Disse que em razão de defender o 

povo por várias vezes já foi vaiado neste plenário. Disse que entende que nosso 

Projeto prevê 215 contratos e se talvez fossemos pagar um salário digno, talvez essas 

vagas cairiam para o numero de 150 vagas. Disse que esse Projeto é um anseio 

popular e contribuirá para com o bem estar de nossa comunidade. Falou que 

conversando com o Prefeito teve conhecimento de uma queda de duzentos mil reais 

no repasse do FPM, o que prejudica nossa comunidade. Por fim, agradeceu a 

presença de todos, logo após, disse que não havendo nada mais a tratar nesta 

sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, será 
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assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal de 

Carrasco Bonito/TO, aos 22 dias do mês de fevereiro de 2021 

Presidente: 

Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 


